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２０２５年３月６日 実施 

聖マリアンナ医科大学 
後期  数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 

ic ] C]
( 1 ) Aktに Ac となるのは

しい 琵 = 43@soli-osoitsinzoa 1
= 3600 となるときなので

C = 0. 01875ak
= } ( - 20s'0 + cos θ t)

= 67 . 5
ニー 4門 ( CoSD - )( 2 osO い ?～

② ) 1 . 01875=γ とおくと よって 2x の 増表は､
Akecrak - 1 より

Act-ar (ac- -i ) 性
…… s

-soAo = 3600 としてよく ｡

an - : Cao- r ) an
より 9 E 19～An = ttGo -ri ) rh

A 20 = 0 のとき ② 1 Y = - 4B ( cos20- Coso - 2 )

tCao - - iJr
2o
= 0 =~4 ｢ B {Ccoso - ー

よって COS =ュのとき最値 9B
( r 2o- 1) = Gor

2 o

CoSOa - 1 a とき最値 O

racr -"ao
-
…④つL = トペー 1 ま

O ≡ Y ≡☆～
琵

= 4 ｣3( -si ､o+ zasoc､ o )④ に γ= 1 . 01875
,
=1 ､ 45

Ao = 3600を 代入 して
= 4} [ sin 2O - s :n θ )

1 . 45×0. 01875
× 3600

= 4B sin2O - 4BSinOる= ー0. 45

= 217. 5
～
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1
BIC の 長さを l とお ce い 原点 と PCs . t 1 のキャりを

di とおくと､にt
l :

)

｡

”+い do
また

､
PCs. t ) と直線 2 aut 3hY-に Oの

ここで キョリを ↓ 々 とおくと

Izast3it-リdr =悲( 1+ () :( -4 rsaszot 4 Bcoso)? TFarts
+ (4③SInzO- 4BsinO)

'

di = d 2より d

'

= di
= 96-96(ω s 20cos@ tsin2Osinθ)

s
'tt'
:4
にast 3ht-22

= 96 - 96 c0 s θ

(sItt' )(4 a
'
+ 9G)

= 96 - 96 . ( 1 _. 2sin'θ
= 4a

㎡st9ait'
+
f + iBabst- 6 it - 4 as

= 192 5:㎡ より
4ait

+

9 s'
_zabst+ 6at+4GS- に 0

a㎡
s
-2abstt 4 a 't

'

+ 4 ast 6bt - に 0l = 8β /
｡
sineldo

ここれを ④とする～
= 8｡ ?"sinedo

( : ) G= 0 のとき ⑨ に代入 して

= 8 √3 [- 2 coso
]

. π

4ats
+
4 a8ーに 0

s =4e2
tより右辺() が最大となる

= 8√ 312 -( . 2 ) に遊
ときも 0よりS= 4上 より θ (幽

( i : ) ato のとき④ より

4att 213 b-6abs)t + 9'
s

'
+

4 as-に0

をもの 2次方程式 とみ 子

判別式を DEおくともは実数 より B 2 o

4D = (3b -6 abs) ~ 4
a ~ (9

g

'
t
4as -)

= 9(G^_ 4abi' s+4a'&'s'
- 36acs_16G 3st 4 a'

= 9 2
-
36 ab'

s
- 16 a

3
s +4 a

=

D ? 0 より

36 a㎥s + 16 a 's≤ 9 G't 4a
2

a 70 から

gere 4ar
=

4ats ≤
4 a (abr t 4a)
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よって S の最大値 は 4上 凸

このとま
" foy:l : ofcthl-feryh2 (3b - 6abs)

t=-
8a

2

こ liwlxth]" -“
二
- 3at 6 abs hy0 h

4a
㎡

に nnCcxk
ん ”
-
- ”

=

S =
4を代入して hhyo

t = ( :w ｡"
n

Ccockhn
-k

=

4 ac
h70 h感燕ye

= on ､ t も

にwh‰nCkck .Gh -
ik- 1

コ

hい+ o

a (.- ) をみたす｡ = 筑｡ 臨n (cL“hn
-k.y

よって Q ( × ､ と ) とおくと

…

= nCn- ix” _ nxn
-1

の{…の よって 示せた ⑲

① よりメ t0 から foxthl - faics11 fy = lin hh→ 0a =
4* なので sinCocth)- singl

ー

xlknb= - a
2
y= ー6 と表せる bEth

=

hG- y

4 azt 9= 1 に代入 して Y= 0☆
\esiu

( ith)_bithisinx

C (コith)4 ( 4*~+ 9 ( - 6 ** ) ~= 1
: 10
n' {PC

/sinnccashtcosoxsinhl - nithlsinn川[ 3 (th )
4+ 4 ×④= 1

= ｡や {PlsinxCosh
-り ecwsaisinh-hsin川

Y~=× 2 (4 ×ュ-リ 水 { っ､ th )
～

これは点 Q ( × っと )が曲
= 0}⑤nloch-1) +xthosol'sink -n\xthsin川

Y' :fCy = K
2[ 4ーり 上の点ご

= oxthsinn
.nosh

-It nithosn'y siwh
-avithlnりあることを表し ､YZO より

C㎡
( 4 コピーいヨO

= oixthsizz
toxthr'esink.nelithl")̂

a 70 より x 70 と 合わせて x 杯 d
～

= ofictunt .
si-s sintnthOslx inh-act

"n り
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Y = のCは 連続なので

にい (xth ) = xだから
hyo

fay=siuylxotaslxl-
Sunl

<COS (-sing(
こ

x
2


